

浙江首个平行进口汽车试点落户梅山

本报讯(记者 劳育聪 实习生 张珂 通讯员 朱奇雷 王明贤 沈怡)昨日,宁波检验检疫局对外披露,国家质检总局、商务部等七部门正式批复同意宁波市在梅山保税港区开展汽车平行进口试点。宁波成为继上海、天津、福建、广东四个自贸区之后,第二批获准开展汽车平行进口的试点城市,这也是浙江省首个汽车平行进口的试点城市。

“宁波梅山自2012年获批整车进口口岸以来,一直得到国家相关政策的大力支持,此次获批将进一步提升宁波梅山整车进口口岸的竞争。”宁波梅山检验检疫局有关负责人介绍。

所谓“平行进口”,是指除总经销商以外,由其他进口商从产品原产地直接进口,其进口渠道与国内授权经销商渠道“平行”。

那么,消费者可以获得哪些红利呢?有关负责人介绍:“平行进口汽车相对于‘美规车’‘欧规车’来说,价格优势将更为明显,一般比中规车便宜10%~15%。”同时,平行进口汽车提车速度较快,与4S店动辄半年以上的提车时间相比,可以快近一倍。另外,平行进口汽车的售后维修、三包等问题将进一步通过试点平台或者购买保险的方式得到解决。

宁波梅山凭借良好的通关环境以及有力的政策支持,已吸引越来越多的汽车进口商入驻,今年前三季度整车进口数量已达到2996辆,同比增长130%以上,有望成为全国第六大整车进口口岸。此次宁波市获准开展汽车平行进口的试点,将有利于提升宁波梅山口岸的影响力,进一步推动宁波梅山整车进口口岸的建设。

三两下完成叠被铺床,巧手打造创意下午茶 近70名饭店业翘楚技艺大比拼



本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 周俏华)三两下完成叠被铺床,巧手打造创意下午茶,技工上阵样样精通……昨天和今天两天,由市旅游局、市总工会、市人力社保局、团市委共同举办的“2016宁波市旅游饭店服务技能大赛”决赛在宁波凯洲皇冠假日酒店举行。

作为2016宁波旅游节的重要活动之一,本届大赛共有13个代表队近70名选手参与竞技。“这些参赛选手来自市内百余家中级饭店,是在数万名从业人员中层层选拔出来的佼佼者。”市旅游局有关负责人告诉记者。

与历届不同的是,此次大赛在赛制上进行了改革和创新。如设置了中式铺床暨夜床设计、中餐宴会主题摆台、下午茶创意设计、饭店万能工技能操作和特色客栈主题宣传视频展示五个项目,“这些项目涵盖了酒店服务主要的前后台业务以及新业态,重点突出实用和引



选手在比赛中。记者 胡龙召 摄

导两大特点。”据上述负责人介绍,“实用”体现在大赛既保留了传统的“中餐宴会摆台”和“中式铺床”这样的旅游饭店基本功能项目,设置“下午茶创意设计”这样有一定市场需求的项目;“引导”则体现在创新增设了“特色客栈主题宣传视频展示”项目,通过民宿客栈特色主题形象展示的“微电影”,引领提高民宿、客栈向特色化、主题化、品质化发展,打造精品,让民宿、客栈充分展示并实现传承历史传统、体现地方特色、

创造生活情趣、提供文化体验的功能和目的。

“我们通过这次比赛充分展现了酒店人追求卓越、精益求精、用户至上的‘工匠’精神,也体现了我市星级饭店一贯秉承的细致、专注的服务理念。”组委会人士同时表示,将借助比赛平台为全社会展现酒店最基层员工的日常工作和专业技能,让更多的人了解并尊重酒店行业工作以及职业背后展现的“工匠”精神。



记者带您乡村游 | 看乡村节庆

第五届李家坑吊红采摘节昨启幕 金灿灿的吊红增色古村游

■宁波银行专栏

不忘初心 坚守定位 宁波银行致力服务小微企业

宁波银行始终坚持特色化发展市场定位,始终不忘“服务地方经济、服务小微企业、服务城乡居民”的初心,始终秉承“门当户对”的经营策略,始终坚持“熟悉的市场,了解的客户”的市场准入原则,努力探索中小银行差异化、特色化发展道路,稳步提升市场竞争力,不断赢得客户口碑。

多年来,宁波银行将服务小微企业作为自身发展的使命,积极响应各级政府、监管机构支持小微企业的号召,持续加大对小微企业的信贷投放,不断创新金融产品,缓解小微企业融资难。

宁波银行在保持各项业务稳健较快发展的同时,坚持将有限的信贷资源向小微企业倾斜,并确保投放。截至2016年6月末,宁波银行小微企业贷款余额超过1200亿元,小微企业贷款户数超过4万户,小微企业申贷获得率99.08%。

为了向小微企业提供专业、全面的金融服务,早在2006年,宁波银行就开始组建专业的金融服务团队,如今已在宁波地区和12家分行区域配备了226个专业团队、950名专营人员,为开展小微金融服务提供了充足、专业的人员保障。

宁波银行立足小微企业差异化、个性化金融需求,在原有“金色池塘”产品体系基础上,创新推出快审快贷、捷算卡、转贷融、税务贷等系列产品和服务。

其中,宁波银行“快审快贷”业务是中小企业自有或使用自由房地产抵押项下,

可以实现快速审批、快速放贷的一款公开授信额度,在宁波地区的授信额度最高达到300万元,现已实现“一日审批,五天放款”。截至2016年6月末,宁波银行全行快审快贷余额23亿元,其“审批快、放款快”的高效便捷服务,已在市场中形成良好口碑。

“捷算卡”改变了小微企业传统的银行结算方式,不仅支持7×24小时取款、转账、POS交易,还能透支和理财。目前,宁波银行已累计发行捷算卡4.9万张。

此外,宁波银行“转贷融”产品让小微企业在贷款到期前,无需重新审批即可续贷,缓解了企业资金周转压力。

宁波银行还率先与税务部门合作,推出“税务贷”产品,以“纳税信用”换“银行信用”,为诚信小微企业优先提供信用贷款。

在各级政府、监管部门的关心指导下,在广大客户的信任支持下,宁波银行不忘初心、坚守定位,深耕普惠金融,继续着力打磨小微企业等细分市场,不断提高服务地方经济社会的能力;同时,宁波银行大力探索差异化、特色化发展路径,努力打造成为一家具备差异化核心竞争力、在细分市场客户服务上具备领先优势的优秀银行。

 宁波银行

本报讯(记者 谢舒奕)入秋后,位于四明山的鄞州章水镇李家坑村的树上“吊满”吊红。昨天上午,随着第五届李家坑吊红采摘节的开幕,一些市民闻讯奔赴青山环抱的古村,享受美好的秋日时光。

宁波一带将柿子称为“吊红”,其以个小、皮薄、汁多、味甜而闻名。李家坑村种植的吊红已有600多年历史,眼下,正是当地吊红的收获季节。漫山遍野的枝头挂满沉甸甸的吊红,金灿灿的,犹如无数盏小灯笼,在青山、白墙映衬下,如一幅乡村风情画。

如今,这惹人垂涎的吊红不仅成了村民增收致富的吉祥果,更成为城市居民争相参与的一项娱乐性采摘游活动。“在前四届成功举办吊红节的基础上,今年继续举办为期近一个月的李家坑吊红采摘节,以此进一步带动李家坑旅游的发展。”据鄞州区旅游局有关负责人介绍,李家坑村上榜省级古村名录,经过保留原貌的整理式开发,明清古建筑群保存完好。“秋季除了吊红采摘,游客还可以走古道、游古村、露营、野炊,参加手工年糕和汤圆制作等民俗活动。”他说。

“随着李家坑漂流、吊红等旅游元素影响力的扩大传播,加上榧香谷、



游客在采摘吊红。记者 胡龙召 摄

溪楼、清水湾等特色农家乐,以及香榧谷、道地小筑等民宿的陆续开放,高山古村李家坑的知名度也越来越得到更多游客的熟知、认可。”上述负责人认为,以李家坑古村为中心点,逐步形成了一个集旅游、度假、休闲、运动、观光等项目为一体的大型旅游景区的雏形。

需要提醒的是,“节庆期间村里人流量相对大,游客用餐、住宿最好提前预订。”吊红采摘游负责人王林彬告诉记者。

达人今日惠

达人金秋特惠:千人象山游!

达人旅业携手象山影视城推出金秋特惠活动:畅游象山影视城基地,参观武侠天地,进入“民国”城感受不同地域的“民国”氛围,还能欣赏民间艺术表演,更能体验渔乡风情和特色!短途出行方便安心,机会难得不容错过,快来报名吧!

线路:金秋特惠千人象山游—象山影视城、中国渔村一日

发团:10月15日
价格:190元/人
报名及投诉电话:87651111
QQ群:411030887 (L-ZJ-CJ00079)
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)
达人旅游网:www.57676.com